

本报热线:6610123 967066 新浪微博:@今日烟台

# 孕妇取款88万“求保护”，警车护送

## 三民警将现金安全送达银行



民警护送市民银行取款88万元。 警方供图

本报热线6610123消息(记者侯艳艳 通讯员王学新 吕红磊) 为将88万元现金从建设银行转入工商银行,27日下午,开发区一位孕妇拨打110求助,在三位民警护航下安全地将现金存入银行。对此,市民看法不一,有人称这种行为实在“兴师动众”,也有市民称这可能是无奈之举。

27日下午3点半左右,开发区金桥派出所接到市民求助,请民警为88万巨款护航。3名民警第一时间赶到位于泰山路的建设银行。两名30岁左右的女子正在银行里等待民警,其中一人还怀有身孕,提着一个装有88万元现金

的包裹。

“我们刚买了房子,需要立即把这笔钱存入工商银行支付房款。”一名女子说。民警将两人护送到长江路的工商银行,并目视她们把现金交给工作人员。两名女子并没有向民警介绍没有跨行转账的原因,只是连声向民警致谢,称没想到民警接到求助这么快就赶到了。

民警介绍,目前银行转账比较方便,报警求助护送巨款的事例并不多见,一年之中也很少遇到一例。

记者从建设银行网站了解到,如果是在同城通过ATM跨行

转账,转账金额5万元以上的,持卡人每笔支付60元的交易手续费。对于从银行取现金再存入另一家银行的行为,有市民表示不理解。“目前跨行转账还没有暂停,转账只需要几十元的手续费,实在没必要省几十元去兴师动众。”

但也有熟悉银行业务的市民猜测,同城跨行转账一般需要1-3天才能到账,而88万元并非小数目,因此转账到账时间可能会在数天之后。“可能是急需将这笔钱转到工商银行的账面上,市民才出此下策。”这位市民分析道。

# 9·27电影院上演浪漫求婚

9月27日谐音“就爱妻”,小伙为求婚准备一月



求婚成功后,两人幸福地拥在一起。 由求婚策划工作室供图

本报热线6610123消息(见习记者 阳佳)“你愿意嫁给我吗?”“我愿意!”9月27日中午12点,在深港电影院6号厅,上演了一场浪漫的求婚仪式。烟台小伙张超在众朋友的见证下,如愿抱得美人归。

被朋友拉去看电影,哈尔滨姑娘单志萍丝毫没有意识到,她掉进了男友和朋友精心设计的“甜蜜陷阱”。当时,电影院放映的是爱情电影《被偷走的那五

年》,当男主角单膝跪地向女主角求婚时,荧幕上突然出现了自己的照片,紧接着是男友的深情告白。坐在第一排的单志萍这才知道自己被“骗”了。

循着VCR里男友的指示,单志萍站起来转过身,才发现影厅里座椅靠背上不知何时已经燃起了摆成心形的电子蜡烛。倒数第二排的“观众”们举着七个充气铝膜字母——

“marry me”,单志萍这才看见

男友张超捧着一束玫瑰从暗处走来。在《不弃不离》的背景音乐中,张超单膝跪地,大声问道:“你愿意嫁给我吗?”

“我愿意!”没有丝毫犹豫,单志萍大声喊出。在礼花和泡泡飞舞的浪漫气氛里,张超为自己的准新娘戴上了戒指。现场的“观众”适时起哄,两人幸福地拥吻在一起。

“我特地选在9月27日,取谐音‘就爱妻’。”张超坦承,自

己一个月前就开始忙活了。在婚庆公司的帮忙策划下,拍摄视频,在电影院包场,各路朋友助阵充当“临时演员”。为了逼真,甚至请来了影院工作人员在门口检票,这才有了今天的浪漫求婚。

按照张超的计划,两人下午就去民政局领证,晚上再飞去哈尔滨。“我要今天求婚,今天领证,今天见父母!”张超幸福地说。

# 小伙钱包被偷 目击者不敢出声

本报热线6610123消息(通讯员 邵爱萍 记者 苑菲菲) 长途大巴车上睡着觉,却不想钱包被人给顺走了,里面还有900元现金,招远的李先生感到很郁闷。让人更郁闷的是,车上有乘客目击了整个过程,却没有开口说一句话。

27日凌晨2点半,一辆从山西长治开往烟台招远的大巴车进入招远长途车站。李先生在司机的提醒下醒过来,刚下车就发现自己的钱包不见了,李先生立刻打电话报了警。辛庄派出所民警赶到后了解到,有二男一女在山西长治上了车,之后在淄博服务区下了车,根据车内监控显示,钱包就是这三个人偷走了。一位不愿透露姓名的女乘客这才坦言,她看到了偷钱包的过程。但因为胆小,这名女乘客并没有喊出声,也没有提醒被偷的李先生,更没有报警,而是给车上的老公发了条短信让老公自己注意安全后就默不作声了。民警提醒,若是长途车上遇到这种情况,一定要及时报警并告知司机,防止乘客财产出现安全问题。

# 女子为报复网友 谎称被强奸

本报热线6610123消息(记者侯艳艳) 网友谎称在烟台做海鲜生意,引诱湖南女孩来烟台,女孩来烟后发现网友是传销组织成员,为向其报复,女孩报警谎称自己被强奸。

“我被强奸了,你们赶紧来。”27日上午,白石路派出所民警接到报警,立即赶到女子报案的宾馆。眼前的女子苗丽30岁,从现场情形看,她并没有被强奸。在民警追问下,苗丽交代了实情。她说,她在网上认识的网友老乡称自己在烟台做海鲜生意,十分赚钱,邀请她来烟台一起创业,苗丽来到烟台后才得知,该网友是通过拉人头赚钱。原来这个网友是做“传销”的。苗丽对民警说,自己没有被骗取钱财,报警谎称自己被人强奸,只希望民警“教训”一下这名网友。民警了解实情后,对该女子进行了批评教育。

# 轿车撞倒过路老人,路过护士和交警施救

27日下午6点15分左右,在迎宾路烟台图书馆前面的人行道上,一辆自西向东行驶的小轿车将一位过路的老大爷撞倒,肇事司机立马下车查看并拨打了急救电话,一位开车路过的烟台山医院护士下车帮助查看老大爷的情况,安抚老大爷的情绪,帮忙通知了老大爷的家属,随后一位路过的交警下来查看了现场,疏通现场交通,疏散围观人员,救护车来到了现场将老大爷送往医院。肇事车辆主还在现场等待交警前来处理。

本报见习记者 蒋大伟 摄影报道



路过的护士和交警正在询问老大爷的状况。 见习记者 蒋大伟摄

## 吉斯果园 二次发酵 健康伴侣

烟台被誉为北方水果之乡,“烟台苹果莱阳梨”名扬天下,以苹果、莱阳梨等为原料生产的果醋饮品迎合了现代都市人绿色、健康的消费理念,被誉为第六代“黄金饮品”。

“吉斯果园”发酵型果醋饮料,采用来自烟台优质果源基地的水果,以浓缩果汁为原料,将天然果汁首次发酵成果酒,果酒再经二次发酵变成果醋,然后加入蜂蜜、木糖醇等天然、健康的辅料调配,富含果胶、氨基酸、多种维生素及微量元素,其果香浓郁,香甜怡人,身心愉悦的感觉让人迷恋,经过二次发酵陈酿而成的果醋饮料,虽然口感酸甜,但经代谢后会产生碱性物质,调节酸碱平衡,果醋中的有机酸有利于消化,尤其适合佐餐或餐后休闲饮用。

“吉斯果园”以天然、健康为核心价值,其品牌LOGO设计的灵感源于维生素C等多种天然营养成分打造美丽动人的S曲线,给大家带来美味体验的同时,引领舒心的健康生活。烟台特产,果真出色。

**JISI 吉斯集团** 荣誉出品 服务热线: 400 658 2211  
烟台旗舰店地址:芝罘区南大街西首150号附1-1-5号 电话:0535-6694999  
莱山花园店地址:芝罘区莱山路200号(帝景苑北区) 电话:13589759833  
牟平旗舰店地址:牟平区师范路426号北 电话:15254529169